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關於立法會林倫偉議員書面質詢的答覆

遵 照 行 政 長 官 的 指 示 ， 本 局 對 立 法 會 2022 年 1 月 4 日 第

007/E6/VII/GPAL/2022 號函轉來，林倫偉議員於 2021 年 12 月 23 日提出，

行政長官辦公室於 2022 年 1 月 5 日收到之書面質詢，答覆如下：

為進一步完善教學環境，以提供更便利的升學銜接，促進學生整全成

長，教育及青年發展局（以下簡稱“教青局”）按序開展整合轄下非高等教

育公立學校（以下簡稱“公校”）的計劃，適時調整學校的佈局和規模，以

配合特區政府的教育政策，回應人才培養的需要。

公校一直配合澳門特區的教學發展和需要，提供多元化的教學模式。是

次整合主要是為了讓資源更為集中，同時強化不同教育階段間的銜接，利於

學生整體的培養，並打造各校自己的發展特色。公校系統將由 10 所公校先

整合為 8 所，並由過去只有 2 所提供涵蓋中、小、幼教育階段的“一條龍”

公校，整合優化為共 5 所“一條龍”學校。確保學生就學及教育質素是整合

方案首要的考量因素，因此不會減少公校提供的學額，亦不會減少教學人員

的教席。整合後不同公校的優勢得以互補，為學生提供適切的學習空間（包

括教室、專科教室及特殊教學空間等），並優化設施、設備，讓學生更充分

使用校園；集中設置不同專業的教學人員團隊和輔導、治療服務團隊，以便

滿足不同學習階段學生的需要，加強學校、教師對學生的認識和照顧，並增

強各公校教學軟實力。

是次公校整合計劃會於澳門區設立一所“一條龍”公立特殊教育學校，

將更有效集中專業教學人員團隊和治療服務團隊，為有特殊教育需要的學生

服務；同時亦縮短原於路環中葡學校就讀學生的上下課交通時間，為大部分

家長提供較便利的上學地點，並回應特教家長及學生的殷切訴求。

就有關整合工作，教青局已於上學年與各公校溝通整合方向，持續共同
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商討細節，現已面向學校教職員及家長進行講解會，將就會上蒐集的意見進

行分析跟進，盡力降低對就讀安排有所調整的學生及家長的影響。

教青局持續與規劃部門和有需要的辦學實體保持溝通及交換意見，配合

澳門城市總體規劃，對新城 A 區教育用地及其他教育用地作整體考慮，按

序落實改善教學環境的各項工作。新城 A 區教育用地將用作優先處理裙樓

校舍問題，及安置校園環境欠佳且無法原地/原區改善教學環境的學校。未

來各公校將在是次整合計劃的基礎上，完善設備、提高整體的教學水平，以

提供更優質的教育。

局長

老柏生
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